
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 20 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 20 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

15 75.0% 5 25.0%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 3 15.0% 14 70.0% 3 0.0% 0 0.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 5 25.0% 11 55.0% 4 20.0% 0 0.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 5 25.0% 11 55.0% 4 20.0% 0 0.0%

หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 11 8 1 0 0 20 4.50

55.0 40.0 5.0 0.0 0.0 100.0 90.0

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 12 7 1 0 0 20 4.55

60.0 35.0 5.0 0.0 0.0 100.0 91.0

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 12 7 1 0 0 20 4.55

60.0 35.0 5.0 0.0 0.0 100.0 91.0

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 13 7 0 0 0 20 4.65

65.0 35.0 0.0 0.0 0.0 100.0 93.0

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และการสร้างส่ือ Infographic Presentation ด้วย PowerPoint
วันท่ี 21 ธันวาคม 2563 เวลา 9.00 - 12.00 น. (คณะอุตสาหกรรมเกษตร)

ณ ห้อง 504 ช้ัน 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

หญิง ชาย

ดีมาก ดี น้อยท่ีสุดปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

รายการ



5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 13 7 0 0 0 20 4.65

65.0 35.0 0.0 0.0 0.0 100.0 93.0

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 13 7 0 0 0 20 4.65

65.0 35.0 0.0 0.0 0.0 100.0 93.0

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 11 8 1 0 0 20 4.50

55.0 40.0 5.0 0.0 0.0 100.0 90.0

12 8 0 0 0 20 4.60

60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 92.0

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 11 9 0 0 0 20 4.55

55.0 45.0 0.0 0.0 0.0 100.0 91.0

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 13 6 1 0 0 20 4.60

65.0 30.0 5.0 0.0 0.0 100.0 92.0

12 7 1 0 0 20 4.55

     และกำรให้บริกำร 60.0 35.0 5.0 0.0 0.0 100.0 91.0

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- กำรท ำ infographic ใน PowerPoint จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำรูปกำร์ตูนด้วยตนเอง จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

- ไม่มีค ำตอบในค ำถำมน้ี

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- Presentation และน ำเสนองำนต่ำง ๆ จ ำนวน 4 คน

- กำรท ำงำนหรือท ำกำรบ้ำนในอนำคต จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณสุภำพร สอนวงษ์

คะแนนเฉล่ีย 4.57 (91.33%)
คะแนนเฉล่ียรวม 4.58 (91.55%)

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

คะแนนเฉล่ีย 4.58 (91.63%)
ด้านการจัดการ

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก


